11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 28.06.2004 17:03:35

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.06.2004 22:36:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/47261/answer/47262




YBaxaewmeuii Osner! OTOT npenapaTt IPUMeEHSEeTCS TONIbKO A7 00pab0TKu PyK. [I71g IPOMEIBAHUS
MOYEBOTO Iy3hIPS €T0 Jy4llle He UCIO0JIb30BaTh. BEl MoxkeTe no0aBnaTh B hypaminH 1% p-p
nuokcunuHa 10 My, KpoMe TOro AJ1sl IPOMBIBaHUS MOYEBOTO IMy3bIPs MUPOKO puMeHsaeTcs 3% p-p
6opHoM KuCNOTH. C yBaXKeHUEeM aCCUCTEHT Kadenprl, K.M.H., FO.B. TepeHTreB



